

Patronul Restaurantului Trușcă Grill: „Primăria ne refuză eliberarea autorizației de funcționare. Este o presiune politică, un abuz clar din partea lui Radu Cristian”

12 februarie 2025 10:43



Patronul Restaurantului [Trușcă Grill](#) din Mangalia susține că Primăria Mangalia refuză să îi elibereze autorizația de funcționare pentru anul în curs, fapt care ar duce, automat, la închiderea unității de alimentație publică.

Într-un comunicat remis de [Cosmin Trușcă](#), patronul restaurantului și consilier local AUR, se arată că

„Restaurantul Trușcă Grill, un local cu tradiție și cu toate autorizațiile necesare obținute în ultimii ani, a fost refuzat de Primăria Mangalia în 2025 pentru reînnoirea autorizației de funcționare. Decizia vine la scurt timp după ce proprietarul restaurantului, consilier local, a denunțat nereguli în administrația locală și a susținut recuperarea prejudiciilor cauzate de contractele controversate cu avocați, orchestrate de primarul Radu Cristian”.

Potrivit proprietarului [Trușcă Grill](#), acesta a obținut autorizație de funcționare în 2020, 2021, 2023 și 2024, iar restaurantul deține inclusiv autorizație de construcție pentru montarea firmei luminoase și recepția finală. Cu toate acestea, în 2025, Primăria Mangalia a refuzat eliberarea autorizației, fără a oferi un motiv clar și justificat.

„Aceasta este o presiune politică, un abuz clar din partea primarului Radu Cristian. Doar pentru că sunt consilier local și îmi doresc transparență și normalitate în administrație, sunt supus unor represalii. Administrația publică trebuie să funcționeze corect, nu după interese personale.

Dar, așa cum am demonstrat și până acum, există o justiție care își face treaba și care mi-a dat dreptate în alte situații similare”, a declarat proprietarul restaurantului.

Tot Cosmin Trușcă mai spune că această acțiune ar fi fost luată de primărie după ce consilierii locali au cerut recuperarea prejudiciilor cauzate de contractele controversate încheiate cu avocați din bani publici, ceea ce pare să fi declanșat o serie de represalii politice.